



PLES MATURANATA

Plesanjem do Guinnessovog rekorda

18. svibnja točno u podne 4500 zagrebačkih maturanata otplesati će sinkronizirani ples quadrillu i tako pokušati oboriti Guinnessov rekord

Na inicijativu Plesnog studija Spin, Plesne škole Urška iz Ljubljane, Gradskog ureda za obrazovanje kulturu i šport i naravno gradonačelnika Milana Bandića koji je dogovorio cijelu suradnju, 37 srednjih škola iz Zagreba obarati će Guinnessov rekord u sinkroniziranom masovnom plesanju francuskoga plesa quadrille ili četvorke na Trgu bana Jelačića.

Osim Zagreba natjecanju će se pridružiti Varaždin, Koprivnica, Bjelovar, Garešnica, Daruvar, Pregrada, Grubišno Polje, Metković, Makarska, Dubrovnik i Korčula.

Obaranje rekorda...

Guinnessov rekord može oboriti svatko tko sakupi veći broj plesača od dosadašnjeg rekorda, a on je 2006. godine iznosio 23 628 plesačica i plesača na 36 lokacija.

- Bila nam je ideja ujediniti prijestolnice Europe. Htjeli smo ovom gestom pokazati kako mladi mogu učiniti nešto lijepo za Zagreb i za sebe - izjavio je Tomislav Valdec, koordinator projekta.

Tridesetak gradova zajedno pleše...



Naime osim Zagreba, ovaj stari ples će istovremeno plesati maturanti iz Slovenije, Srbije, Bosne i Hercegovine, Makedonije sveukupno oko tridesetak gradova. Putem satelita puštat će se skladba- Straussov *Fledermauss Quadrille*, kako bi svi maturanti mogli u isto vrijeme zaplesati četiri koreografije famozne quadrille u trajanju od deset minuta.

Djevojke će plesati u crvenim majicama s bijelim kišobranima koje će otvoriti tek prvi put na sam dan natjecanja, dok će dečki nositi plave majice i zviždaljke, koje im je omogućio Grad Zagreb i Turistička zajednica Grada.

Umjesto brašna i vode plešimo quadrillu

- Želimo da maturanti umjesto brašna, vode i bezrazložnog divljanja naprosto zaplešu quadrillu. Nakon plesa očekuje ih koncert, no to Vam još neću otkriti kako bi to bilo pravo iznenađenje - izjavljuje Valdec.

Budući maturanti ne znaju redosljed koreografija s kojima će se natjecati. Izuzetno je važno da pažljivo slušaju naredbe voditelja, kako ne bi pogriješili. Kako se ples izvodi u kolonama vrlo lako se mogu vidjeti pogreške.

Maturanti oduševljeni quadrillom

Na deset različitih lokacija u gradu maturanti marljivo vježbaju ples zadnja dva mjeseca uz dvadesetak plesnih voditelja. Zanimalo nas je što oni misle o quadrilli i natjecanju, a oni su po svemu sudeći naprosto oduševljeni.

- Super je, jako mi se sviđa ples i trebao bi se plesati u svim gradovima u Hrvatskoj. Svi smo se ufurali već u čagu. Voditelji su odlični - kaže maturantica Diana Sutlović iz II. gimnazije.

- Odlično mij je na plesu i uvjeren sam da ćemo oboriti Guinnessov rekord. Imam super partnericu tako da se ne bojim da ću pogriješiti - dodaje maturant Krešo Reiner.

- U idućoj godini nadamo se još većem broju maturanata, te vjerujemo kako će ovo natjecanje i kod nas postati tradicijom masovnog druženja mladih - rekao je Valdec.

Straussom do pobjede...

Generalna proba koja će se održati 16. svibnja u Klaićevoj, bit će pretposljednja proba prije natjecanja. Zadnja proba održat će se nekoliko minuta prije 12 sati, a zatim nakon pozdrava gradonačelniku, uz ritam Straussove *Quadrille* ravno prema Guinnessu.